



Даже при условии, что в процессе проведения отделочных работ использовались очень качественные материалы, все равно со временем происходит постепенное выцветание облицовочных покрытий. Обои имеют свойство тускнеть. Побелка желтеет и приобретает довольно неудобоваримый вид. Окрашенная поверхность в любом случае потрескается. Это значит, что ремонтные работы в какой-то момент придется проводить заново.

На самом деле, по поводу таких негативных изменений, как и предстоящих работ, особенно переживать не стоит. Чтобы справиться все подобные возникающие проблемы, совершенно необязательно проводить какие-то глобальные изменения. Достаточно всего лишь выполнить косметический ремонт, который быстро все это исправит.

Можно даже использовать те же самые виды материалов, которыми отделка проводилась ранее. Но для того чтобы они прослужили дольше, нужно использовать некоторые простые приемы. Например, все довольно хорошо знают, что нельзя укладывать облицовку на неподготовленную поверхность. Но каким именно образом основание следует подготавливать? Этот вопрос не так прост, как кому-то преждевременно может показаться.

Для начала необходимо удалить то покрытие, которое использовалось ранее. Исключением является лишь тот случай, когда планируется укладывать ламинат, а до этого пол был уложен линолеумом. Тогда линолеум можно не снимать. Он обеспечит более хорошую теплоизоляцию и совершенно не мешает.

После того, как старый материал будет удален, поверхность проверяется на наличие неровностей. От них необходимо полностью избавиться. Если речь идет о потолке или стенах, используются такие выравнивающие растворы, как штукатурка и шпатлевка. Пол придется заливать цементной стяжкой. Далее в любом случае основа обрабатывается грунтовкой. После этого можно переходить и к отделке.